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ПЕРЕДМОВА

Уже  традиційним  стало  проведення  на  факультеті  української
філології Уманського державного педагогічного університету імені Павла
Тичини  Всеукраїнського  науково-методичного  семінару  «Теорія  і
практика  підготовки  до  зовнішнього  незалежного  оцінювання  з
української  мови  та  літератури»  спільно  з  Міжвідомчим  науково-
дослідним центром прикладної  лінгвістики та  Вінницьким гуманітарно-
педагогічним коледжем. 

Робота  семінару  здійснюється  за  такими  напрямами:  теоретико-
методичні аспекти підготовки до зовнішнього незалежного оцінювання з
української  мови;  теоретико-методичні  аспекти  підготовки  до
зовнішнього  незалежного  оцінювання  з  української  літератури;
психологічні аспекти підготовки до зовнішнього незалежного оцінювання.

У роботі семінару активну участь беруть фахівці з питань підготовки
до  ЗНО  Уманського  районного  та  міського  відділів  освіти  Черкаської
області;  директори  шкіл  та  вчителі  Умані,  Вінниці, Монастирища,
Тального,  Христинівки;  Золотоніського,  Монастирищенського,
Христинівського та  Уманського  районів  Черкаської  області;
Новгородківського району Кіровоградської області; викладачі Уманського
державного педагогічного університету імені Павла Тичини, Вінницького
державного  педагогічного  університету  імені  Михайла  Коцюбинського,
Вінницького  кооперативного  інституту,  Вінницького  гуманітарно-
педагогічного  коледжу,  Тульчинського  училища  культури,
Гайворонського  політехнічного  коледжу.  Саме  завдяки  цій  співпраці
популярність таких семінарів зростає. 

Під час зустрічей розглядаються складні питання, що можуть бути
представлені  у  тестах  з  української  мови  та  літератури.  Учасниками
семінару  представлено  інноваційні  методики  та  новітні  матеріали,  які
допоможуть краще підготувати випускників до незалежного оцінювання
знань.Особливу увагу звернено на методичні рекомендації для успішного
складання ЗНО мінімально підготовленим вступником.

Висловлюємо  подяку  адміністрації  університету  та  факультету  за
допомогу  в  організації  й  проведенні  семінару,  усім  учасникам  і
сподіваємося на подальшу співпрацю.
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